



Раньше в Майнкрафт

Дмитрий Треф

Дмитрий Треф

Раньше в Майнкрафт

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70484929

SelfPub; 2024

Аннотация

Рассказ о том, как в 2018-2021 годах автор вместе со своими друзьями играл и веселился в "Майнкрафт", но позже все пропало.

Содержание

Глава 1 Рассказ	5
Глава 2 Начало выживания	6
Глава 3 Второй день	7
Глава 4 Компьютер дома	8
Глава 5 Гулянка на улице представляя Майнкрафт	9
Глава 6 Дома	10
Глава 7 Эпидемия	11
Глава 8 Деревня	12
Глава 9 Осень	13

Дмитрий Треф

Раньше в Майнкрафт

Глава 1 Рассказ

Раньше, лет 5 назад, нашим фаворитом был Майнкрафт... Каждый божий день, я со своими друзьями играл в эту прекрасную игру. Мы строили Дома, ходили в шахты, рассказывали о Херобрине, что он есть и обитает на старых версиях, по типу 1.2.6_01! А сейчас в 2024 году, в Майнкрафт из всей своей компании играю только я... Сейчас им интересны всякие Standoff2 и как выбить с них крутое оружие! Вкусы – чем взрослее человек, тем сильнее меняются вкусы в играх!

Глава 2 Начало выживания

Все было так: Мы создавали мир, кто-то шёл строить дом, кто-то копал дерево, а кто-то был в шахте. Мы выживали в майнкрафт очень долго. Доходили до Ада, бывало доходили до Ендер Дракона. Если что Ендер Дракон – финальный босс в Minecraft. Мы слушали эти прекрасные звуки и музыку майнкрафт! Думали, что означает пластинка 11. Боялись пещер, так как были наслушаны страшилками, что в шахтах водится Херобрин.

Херобрин – Страшилище со скином Игрока, только с белыми глазами.

Вот мы построили красивый дом, накопили железа с алмазами, скрафтили инструменты, и ВОТ! мы готовы идти к Дракону! Но... Только завтра! Сейчас мы хотим погулять.

Глава 3 Второй день

Нас было не загнать! Играли до ночи, а потом шли спать. На 2 день, мы ели и бежали друг другу в гости и опять начинали играть в Майнкрафт. Вот мы нашли крепость эндер дракона и вставили все глаза туда. Портал активировался. Мы зашли в этот портал и приготовились к финальному файту с эндер драконом. Раньше для нас эндер дракон считался самым сильным боссом, но спустя года 1-2 мы поняли, что самый сильный босс именно по здоровью и возможно по силе – визер босс.

Глава 4 Компьютер дома

О да! У всех нас появился компьютер, но вот беда... Он тянул Майнкрафт всего на 20-40 фпс. Но тогда для нас эти числа казались чем-то невероятно большим чем просто фпс!

Нам открылись новые возможности! Узнали о ютуберах которые снимают "Мистику" майнкрафт. Мы верили каждому их слову, верили что херобрин находится на версии 1.12.2 на каком-то сиде, допустим 1234MegaBrine.

Мы устанавливали дополнения для нашего Майнкрафта, по типу: Лаки Блоки, изумрудная броня.

Мы сильно растроивались когда понимали, что портала в Рай нету... Мы были не рады тому, что старые блоки менялись на новые! Для нас лучше было все старое, чем новое. Мы пытались ломать "Бедрок" думая, что он сломается через час, а может два... Тогда мы даже и не знали, что прочность бедрака составляет -1. Это значит больше бесконечности! Мы грустили, когда время летело так не заметно и нам надо было уходить.

Глава 5 Гулянка на улице представляя Майнкрафт

Эй! Миша! Как ты с деревянной кирки дошёл до изумрудной? Мы же только дерево скопали! Примерно так мы копали на протяжении всего выживания. Нет, мы не сорились. Просто чата и ватсапа в реальной жизни не было! Только в телефонах.

–Чего тебе надо? Я не торгую изумрудами!

Вот так мы приставали к своим друзьям которые отказались с нами играть.

Рядом с нашим домом была свалка. Конечно это не сказать, что свалка, просто огромная площадка где всё заросло. Но мы называли ее свалкой и оттуда брали заволявшийся хлам, чтобы якобы скрафтить железную кирку.

Глава 6 Дома

– Мама, я дома, готовь бутерброды!

Всегда когда я приходил домой, я просил маму приготовить по есть, часто что я просил – бутерброды. Дома, я думал, что значит пластинка 11 и есть ли херобрин? На каком языке разговаривают странники края?? И много вопросов по поводу майнкрафт. С друзьями мы смотрели мистику майнкрафт на YouTube, все таки со временем мы поняли, что пластинка 11 это игрок, который бежит от странника края в шахте, и никакой херобрин не разговаривает на французком с багетом в руках!

Глава 7 Эпидемия

2020 год! Любимчик среди любителей срывать уроки в зум. Часто, после урока в зум, мы шли с друзьями и играли на "переменне" в Minecraft где пытались создать портал в Рай, или узнать как попасть в ад если упасть сквозь бедра. Много теорий про майнкрафт! Мало из них были доказаны!

Глава 8 Деревня

Уезжая в деревню, по пути, я обязательно слушал "Аудио Книгу по майнкрафт"

Мои любимчики были:

"Дневник Стива, попавшего в Майнкрафт"

"Собачья Жизнь"

"Конёк-Квадратноног"

и другие. Приехав в деревню, первым делом, я принимал гостинцы и кушал, а далее запускал компьютер который старше меня на лет 7 и начинал играть в Minecraft на низких настройках. Кстати! Тогда у меня выдавало больше, чем на моем компьютере. Выдавало в среднем 50 фпс, я был рад играя с друзьями в майнкрафт, но иногда, ко мне в комнату могли зайти бабушка и дедушка либо же родители, чтобы они не узнали, что я играю на НЕ моём компьютере в игру, которая в 100 раз мощнее чем ПК бабушки и дедушки. Надо было это прятать! И я нашел способ! Я нажимал на компьютере клавиши Альт + Таб. Тем самым прятая игру. Ха-ха! Это гениально. А далее, я просто купался в речке, разговаривал с бабушкой и тайком ел конфеты.

Глава 9 Осень

Осень! Моё день рождение через месяц! Но вот беда... Неет только не линейка! Целых 4-е часа, я не смогу играть с друзьями в Minecraft! Но рядом со мной есть одноклассник, с которым я тоже играю в майнкрафт! В тихую на линейке, я с ним играл в майнкрафт, даже иногда на уроках! После школы мы садились и играли до вечера!

Много моментов было... Много пропало. Главное, что друзья есть!

Конец?